中央军委印发

新修订的《中国共产党 军队纪律检查委员会工作规定》

发新修订的《中国共产党军队纪律检查委员会 工作规定》,自2021年4月1日起施行。

《规定》坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,落 实新时代党的建设总要求,坚持党对军队绝对 领导,坚持全面从严治党、全面从严治军,坚持

《规定》的颁布施行,对于贯彻落实党中央、中央 军委和习主席关于军队纪检监察体制改革决策 部署,充分发挥纪委党内监督专责机关作用,坚 定不移推讲军队党风廉政建设和反腐败斗争,

《规定》共7章44条,涵盖纪委领导体制、职

队绝对领导的根本原则和制度,全面深入贯 彻军委主席负责制,强调纪委工作必须坚守 政治监督职责定位,严明政治纪律和政治规 矩,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可 靠。《规定》全面落实党章要求,紧密结合军

整完善纪委工作制度,增强纪委工作的政治 性、时代性、针对性。《规定》注重强化对纪委 自身的监督,按照"打铁必须自身硬"要求加 强教育、严格管理、严肃问责,确保各级纪委 依规依纪依法正确行使权力、忠诚履职尽

多国政府表示支持中国全国人大完善香港选举制度决定

新华社北京3月14日电 十三届全国人 大四次会议日前高票表决通过《全国人民代表 大会关于完善香港特别行政区选举制度的决 定》。对此,老挝、越南、布隆迪政府表示,中方 完善香港特区选举制度是主权范围内的正当 举措,有助于香港保持长期稳定和繁荣发展。

老挝外交部发表声明,热烈祝贺和支持

新华社北京3月14日电 国 务院港澳事务办公室发言人14日 针对七国集团发表声明诋毁全国

> 家干涉中国内政表示强烈反对。 完善,纯属中国内政,任何外国都 国人大有关决定发表的声明歪曲 事实,妄加评论,违反了国际法和 国际关系基本准则,是对中国内政 的粗暴干涉

> 发言人指出,全国人大日前作 出完善香港选举制度的决定,目的 就是为"一国两制"在香港行稳致 远筑牢制度根基。这是包括香港同 胞在内的全中国人民的共同意愿, 是确保香港长治久安的治本之策。 实践证明,要全面准确贯彻"一国 两制"方针,就必须实行"爱国者治

港";要维护香港繁荣稳定,就必须实行"爱国者治港";要推 进香港民主稳健发展,就必须实行"爱国者治港"

发言人表示,"港独""黑暴""揽炒"等违法活动在香港 一度肆虐,与西方一些国家公开或暗中支持直接相关。在香 港局势由乱转治、日渐向好的今天,少数西方国家仍然打着 "自由""民主"幌子,极力干扰香港事务,其政治图谋世人皆 知。中央政府贯彻"一国两制"方针,维护国家主权、安全、发 展利益和香港长期繁荣稳定的决心坚定不移,反对外部势 力插手香港事务和干涉中国内政的决心坚定不移,任何霸 权主义行径必将以失败告终。

区选举制度的决定。声明表示,老挝政府一 贯奉行一个中国政策,香港特别行政区是中 华人民共和国不可分离的部分。中方完善香 港特区选举制度是自己主权范围内的正当 举措,完全符合宪法和法律规定,将有力实

现"港人治港",确保"一国两制"实践行稳致

越南外交部发言人黎氏秋姮在回答新华 社记者相关提问时表示,一切有关香港事务 均属中国内政,越方希望香港保持稳定和繁 荣发展。越方尊重和支持中国"一国两制"方 针,尊重香港特区基本法及相关法律制度。

布隆迪政府在声明中对十三届全国人

会关于完善香港特别行政区选举制度的决 定》表示祝贺。声明说,决定的通过是对中华 人民共和国宪法和香港特区基本法的维护, 中国政府有能力和智慧保障香港长期繁荣 稳定,"一国两制"是实现香港稳定、安全、繁



3月11日,在香港街头,香港市民签名支持全国人大完善香港选举制度决定。

力发言

完善后香港选举制度依然包容开放体现均衡参与

全国人大决定完善香港特别行政区选举制 F推进香港民主制度稳健发展。完善后的香港选 举制度依然包容开放,香港同胞广泛、均衡的政 治参与将得到更好保障,民主质量将得到提升。 反中乱港分子和境外敌对势力对有关决定大肆 国,一般只有具有本国国籍者才享有选举权和被 利和根本福祉,对香港选举制度的包容开放 香港立法会的民意代表性会更广泛,在立法 歪曲抹黑,攻击其是"开民主倒车",这种陈词滥调 选举权。基于香港的历史背景和国际大都市特 有助益而无损害。 既经不起事实检验,也不符合世人认知。

始当家作主。近几年来香港社会出现的乱象表 权,而没有将其限于中国公民。 明,包括行政长官和立法会产生办法在内的选举 干预和渗透香港事务,为他们从事危害国家安全 活动提供了可乘之机。要想使香港民主制度得到

健康发展,确保"一国两制"行稳致远,必须完善香 港选举制度,关键是要始终坚持和全面落实"爱

有高度的包容性与开放性。众所周知,在世界各 体利益,更好保障最广大香港居民的民主权 爱国者,他们仍可依法参选、依法当选。将来 点,基本法规定,只要是香港特区永久性居民,即 回溯历史,香港在英国殖民统治的150多年 可依法享有选举权和被选举权。全国人大有关规 样的做法原来就有。针对所谓"开民主倒车"的说 里毫无民主可言,回归之后,香港同胞才真正开 定重申保障永久性居民的这一选举权和被选举 法,国务院港澳办副主任邓中华指出,不能说恢 两制"事业的创立者、领导者、践行者,也是

制度存在明显漏洞和缺陷。尤其是选举制度的安 道。"香港选举制度付诸实践的时间并不长, 方向和趋势是扩大民主,能更好维护香港社会整 坚守"一国两制"初心。民主并非只有一种模 全性不足,使反中乱港分子得以通过选举进入特 本身就需要在实践当中不断探索和完善。这 体利益和根本利益,保障香港居民民主权利和 式,全国人大有关决定就是要构建符合香港 区治理架构,使外部势力得以通过多种方式深度 次完善香港选举制度的重点是对具有广泛 根本福祉,这样的办法就是好办法,这样的 实际情况、有香港特色的民主制度,将有力 代表性的选举委员会进行调整优化,并且赋 制度就是好制度。 予其新的职能,除可以继续选举产生香港特

经过此次修改完善后,香港选举制度依然具 衡有序的政治参与,更充分体现香港社会整 肆意妄为。反对派特别是"泛民主派"中也有

由选举委员会选举产生立法会部分议员,这 "开民主倒车"之说纯属无稽之谈。 复过去的做法就是"倒退","循序渐进"不能理解 维护者,没有任何人比中国共产党、中国政 "鞋子合不合脚,只有自己穿了才知 为每一次选举直选成分都一定要增加,只要总的 府更懂得"一国两制"的宝贵价值,更执着地

全国人大有关决定强调"爱国者治港",

会仍可听到不同声音,包括批评政府的声音。

爱之深则谋之远。中国共产党是"一国 维护国家利益,切实维护香港整体利益。

(新华社北京3月14日电)

《中华人民共和国国民经济 和社会发展第十四个五年规划 和 2035年远景目标纲要》 单行本出版

议通过的《中华人民共和国国民经济和社会发展第十 四个五年规划和2035年远景目标纲要》单行本,已由人 民出版社出版,即日起在全国新华书店公开发行。

《纲要》主要阐明国家战略意图,明确政府工作重 点,引导规范市场主体行为,是我国开启全面建设社会 主义现代化国家新征程的宏伟蓝图,是全国各族人民 共同的行动纲领。

中消协:

农村集贸市场 消费者感知总体好转

中消协近3年对农村集贸市场进行调查体验发现,农村消费者 整体感知度水平总体良好、有所提升,但"三无"产品、假冒伪 劣产品、过期商品等出现反弹式增长。

近日,中消协发布2020年60个农村集贸市场"再体验" 调查报告。2018年以来,中消协持续关注农村消费环境,连 续三年组织开展农村集贸市场调查体验,主要涉及整体情 况、农副产品、生活用品、生产用品、总体感受五方面

根据消费者对农村集贸市场的感知情况来看,2020 年,假冒伪劣产品、虚假宣传产品、"三无"产品、过期商品等 问题依然存在。调查数据显示,2019年调查的60个市场中 有36个市场发现存在上述问题,而2020年增加到41个市 场,数量不减反增,值得引起重视。从"三无"产品种类来看, 主要集中在食品和服饰、鞋袜类,其中食品类占比最高

2020年的调查体验选取了在前两年调查中问题相对 较多、消费者评价得分相对靠后的60个农村集贸市场,覆 盖全国25个省(区、直辖市)。

农村集贸市场是城乡居民生活往来和消费的重要场 所。中消协建议,持续完善各类农村集贸市场管理规范,营 造良好的消费环境。严格规范市场经营活动,落实市场和经 营者主体责任。深入开展消费教育和宣传科普,增强城乡居 民品质消费和维权意识。

单井日产近千吨油气!

中国石化西北油田顺北油气田 取得新突破

据新华社乌鲁木齐3月14日电 中国石化西北油田14 日发布,位于新疆塔里木盆地的顺北42X井日产近千吨工 业油气流,成为顺北油气田日产油气最高的井,展现出这一 油气田良好勘探前景。

顺北 42X 井日前通过酸压改造后测试获高产工业油气 流,日产天然气和原油分别为82.2万立方米、300吨,油气当

顺北油气田具有超深、超高压、超高温特点,储层平均 埋深超7300米,是世界上埋深最深的油气田之一

在塔里木盆地腹地,西北油田油气勘探近年来获得· 系列大突破,先后发现塔河油田、顺北油气田两个十亿吨级 碳酸盐岩油气田。截至目前,西北油田在塔里木盆地累计探 是我国陆上十大油田之一。

欧洲六国敦促欧盟 讨论新冠疫苗公平分配问题

新华社索非亚3月13日电 保加利亚、奥地利、捷克 斯洛文尼亚、拉脱维亚、克罗地亚等欧洲六国总理13日联 合致信欧盟委员会主席冯德莱恩和欧洲理事会主席米歇 尔,敦促欧盟尽快就新冠疫苗公平分配问题进行讨论。

据保通社报道,六国总理在信中提及欧盟27国领导人 1月21日视频会议的成果,即要按照人口比例向欧盟各成 员国同时提供疫苗,并表示,如果不遵守这些原则,就可能 在国家间产生巨大差异。

湖南 4 核 公益广告

2021年消费维权年主题

守护安全 畅通消费



本社地址:长沙市芙蓉中路

广告发布登记:湘市监广登字[2019]第17号 广告部电话:(0731)84326026、84326024 邮箱地址:4326042@126.com

零售:每份2元

昨日开印:2:30 印完:6:50

本报印务中心印刷